Распределение вариантов у студентов группы ТВ-21, ТВ-22

	Номер варианта
	ФИ, студента ТВ-21
	ФИ, студента ТВ-22

	Вариант 1
	1. Васильченко Александра

2. Грязютина Анастасия 

3. Демина София 

4. Ефремова Алена 

5. Ильницкая Татьяна
	1. Бугров Данил

2. Власова Александра

3. Вокса Алина

4. Демина Дарья

5. Долгушева Марина

	Вариант 2
	1. Еременко Виктория 

2. Козлова Алина 

3. Колпакова Полина 

4. Лимонова Марина

5. Лобанова Снежанна 
	1. Денисов Илья 

2. Ермолина Ульяна 

3. Ковязина Анна

4. Коновалова Елизавета

5. Косарева Алёна

	Вариант 3
	1. Любова Светлана

2. Максимова Анна 

3. Парфенова Елизавета 

4. Патрушева Анастасия 

5. Петрова Виктория
	1. Куклина Олеся

2. Курганова Ульяна

3. Леванова Виктория

4. Мелехова Валерия

5. Микрюкова Елизавета

	Вариант 4
	1. Попова Алина

2. Пушкарева Надежда

3. Рожина Екатерина 

4. Смирнова Дарья 

5. Сергеева Дарина 
	1. Михеев Владимир

2. Обухова Дарья

3. Пестова Изольда

4. Подсухина Анна

5. Пушкарёва Валерия

	Вариант5
	1. Свечникова Дарья

2. Суслопарова София 

3. Тайстра Анастасия 

4. Тараканов Алексей
5. Ходырева Алёна 
	1. Ракова Милена

2. Серышева Юлия

3. Скопина Оксана

4. Соломин Александр 

5. Сухих Анастасия

	Вариант 6
	1. Чирков Кирилл 

2. Шаверина Ульяна 

3. Шилова Елена 

4. Шульгина Анастасия
	1. Фаткуллина Алсу 

2. Феклистова Карина 

3. Царегородцева Любовь 

4. Шумкова Виктория 

5. Юферова Алёна


ИНСТРУКЦИОННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА №6
Тема: Структурные характеристики вариационного ряда
Наименование: «Расчёт структурных средних»
Ход работы
1. Запишите тему и наименование работы в тетрадях.

2. Осуществите решение задач согласно варианту.

Вариант 1.
Задача 1.

Дан ряд из количества индивидуальных реализованных туров у 7 агентов туристической фирмы за месяц составило: 15, 12, 10, 21, 11, 10, 13. Определить моду и медиану реализованных туров и сделать вывод.
	№
	Группы АО по среднесписочной численности работающих
	Количество АО

	1
	200 ‑ 400
	11

	2
	400 ‑ 600
	23

	3
	600 ‑ 800
	36

	4
	800 – 1000
	42

	5
	1000 ‑ 1200
	28


Задача 2.

Акционерные общества области по среднесписочной численности работающих на 1 января распределились следующим образом:

Определить моду и медиану среднесписочной численности работающих и сделать вывод.
Вариант 2.
Задача 1.
Видео просмотрело за день 12 человек. Их возраст представлен следующим несгруппированным рядом: 23, 15, 19, 32, 20, 18, 20, 19, 19, 27, 21, 22 . Определить моду и медиану возраста посетителей и сделать вывод.
	№
	Продукции за год, млн. руб
	Количество предприятий

	1
	до 2
	2

	2
	2 – 4
	5


	3
	4 – 6
	8

	4
	6 ‑8
	3

	5
	8 ‑ 10
	2


Задача 2
Распределение предприятий по объёму выпуска продукции за год характеризуется следующими данными:

Определить моду и медиану по продукции и сделать вывод.
Вариант 3.
	Возраст, лет
	Число туристов, чел.

	20
	4

	25
	5

	26
	2

	30
	2

	32
	4

	42
	3


Задача 1.

Данные о возрасте  туристов. Определить моду и медиану возраста туристов и сделать вывод.
	
	Продолжительность тура, дни
	Количество туристов, чел

	1
	менее 3
	40

	2
	3 – 5
	63

	3
	5 ‑7
	57

	4
	7 – 9
	80

	5
	более 9
	40


Задача 2.

Имеются данные о деятельности туристических фирм:

Определить моду и медиану продолжительности туров и сделать вывод.
Вариант 4.
Задача 1.
В течении часа в магазине совершили покупки 15 человек. Их возраст представлен следующим несгруппированным рядом: 23, 15, 19, 32, 16, 25, 40, 20, 18, 20, 19, 19, 27, 21, 22 . Определить моду и медиану возраста покупателей и сделать вывод.
	№
	Группы предприятий по величине товарной продукции, млн.руб
	Число предприятий

	1
	до 10
	5

	2
	10 ‑ 14
	3

	3
	14 – 18
	25

	4
	18 – 22
	3

	5
	свыше 22 
	4


Задача 2.

Имеется группировка предприятий по величине товарной продукции:

Определить моду и медиану величины товарной продукции и сделать вывод.
Вариант 5.

Задача 1.

	Возраст, лет
	Число студентов, чел.

	18
	4

	19
	5

	20
	2

	21
	2

	22
	4


Данные о возрасте  студентов заочного отделения. Определить моду и медиану возраста студентов и сделать вывод.
	№
	Размер вклада, тыс.руб
	Число вкладчиков

	1
	до 20
	32

	2
	20 ‑ 40
	56

	3
	40 – 60
	120

	4
	60 – 80
	104

	5
	свыше 80
	88


Задача 2.

Имеется группировка вкладчиков по размеру вклада в Сбербанк:

Определить моду и медиану  размера вклада и сделать вывод.
Вариант 6.


Задача 1.

На решение 10 задач по статистике студент в среднем затрачивает 5, 6, 3, 6, 7,6, 8,10, 5, 6 минут. Определить моду и медиану затраченного времени на решение задачи и сделать вывод.
	№
	Размер премии, тыс.руб
	Число сотрудников.

	1
	до 4
	10

	2
	4 ‑ 6
	6

	3
	6 – 8
	19

	4
	8 - 10
	25

	5
	свыше 10
	10



Задача 2.


Имеется распределение сотрудников торговой сети по размеру премии:

Определить моду и медиану размера премии и сделать вывод.
